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Podklady pro stanovení známky během pololetí

desetiminutovka (váha 0,5) písemná práce po probraném tématu, absence se obvykle
nenahrazuje

prémie (váha 0,08) správné vypracování doplňkového příkladu (obvykle 
obtížnějšího v deseminutovce); hodnotí se jako 1

praktika (váha 0,4) zpracovaný protokol z měření při laboratorních pracích
orientační zkoušení (váha 0,05) rychlé ústní zkoušení (1 otázka), hodnocení ano/ne, 

navzájem se ruší, rozhoduje převažující počet ano 
(započteno jako 1) nebo ne (započteno jako 5)

nepák (váha 0,08) nepovinný úkol, obvykle nabídka 10-20 za pololetí, 
správně odevzdaný se hodnotí 1

aktivita (váha 0,08) objevení chyby na tabuli, aktivita v hodině, vypracování 
prémiového příkladu při hodině; hodnotí se jako 1

zkoušení (váha 0,5) pouze v případě rozhodování o nerozhodné známce, 
písemná či ústní forma

soukromý úkol (váha 0,4) práce nahrazující neplnění studijních povinností či 
liknavou práci v hodině

olympiáda, koresp. sem. hodnotí se obvykle jako nějaký počet nepáků
sešit (váha 0,1) úplnost a přehlednost zápisu z hodin 

Žáci jsou vedeni k samostatnému hodnocení vlastní práce, při písemných pracech jsou 
seznámeni s detaily hodnocení a mohou k němu vznést vlastní připomínky a reklamace. Na 
závěr pololetí vyplňují dotazník, ve kterém hodnotí sami sebe i vyučování předmětu.

Způsob stanovení závěrečné známky:

Pro určení výsledné známky je rozhodující vážený průměr. Známka se stanoví tak, že 
průměru od 1,00 do 1,75 odpovídá výborná, 1,75 – 2,5 chvalitebná, 2,5 – 3,5 dobrá, 3,5 – 4,0 
dostatečná. Nad průměr 4,0 se přihlíží k celkové úrovni práci žáka a jeho osobnímu pokroku 
v průběhu pololetí, známka může být dostatečná či nedostatečná. V případě průměru ±0,05 
od hranice zpravidla následuje rozhodovací zkoušení. 

Podmínky neklasifikace

Student může být neklasifikován, má-li absenci v předmětu vyšší než 30%.

Doklasifikace

Doklasifikace se řeší písemnou a ústní zkouškou před komisí, podklady pro studium si student
opatří od spolužáků, případně při konzultaci s vyučujícím.

                                                  
Vypracoval:  Lukáš Bernard V Praze dne  1. září 2017
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